



Mégkérdéztük

Van-e igény a grafológiai oktatásra?

A grafológia régi hagyományokra tekint vissza, de napjainkban vált elfogadott foglalkozássá. az Aries Professional Országos Kézíráslemez Szolgáltatól Z. Gánti Péter grafológus professzort kérdeztük, milyen oktatási rendszert épített ki a szolgálat.

— Az alapfoktól — amely 20-70 órás előadás-sorozatot foglal magába a legmagasabb szintű szakmai oklevelet nyújtó képzésig, minden szinten oktatjuk az érdeklődőket — mondotta Z. Gánti Péter. Maga a tudományág annyi részre bontható, hogy alkalmazásához komoly előtanulmányokra van szükség, melyhez különféle szakkönyvek kaphatók a könyvesboltokban. Az Aries Professional tíz éve nyitotta meg első budapesti székhelyű iskoláját, ahol minden év szeptemberében és januárjában új évfolyamot indít.

tanak. Debrecen az első olyan vidéki város, ahol egy éve új oktatási intézményünk működik. Amennyiben a tanulni vágyók egy csoportja adott időbeosztásra tart igényt, akkor rugalmasan alakítjuk tanrendünket az elvárásoknak megfelelően. A kézíráslemez- és kurzusokon főként pedagógusok, orvosok, jogászok és történészek vesznek részt, hiszen egyre több emberközpontú foglalkozási ágba kap jelentős szerepet a személyiség megismerésének eme válfaja.

Újvári Gabriella

Halló 04, halló 05, halló 07!

A vonat áldozatai

Halálra gázolta az expresszvonal Kiss Bálint Ferencét, aki az Érd felső vasútállomásán a fényoszpont tőle jelzése ellenére akart áthaladni a keresztződésen. Az áldozat 41 éves diósdói lakos a helyszínen meghalt.

*

Figyelmetlenség okozta szintén azt a vasúti szerencsétlenséget, amelynek Deguly István 47 éves kósdai lakos esett áldozatul Vác alsón, a sínek mellett. A vizsgálat eredménye szerint a vonat vezetője figyelmeztetésül rádudált a sínek

mellett sétáló emberre, de megijedt, nem ugrott félre, így a szerelvény elsodorta. Sérüléseibe a helyszínen behalt.

*

A HÉV alá vetette magát március 22-én éjjel előtt pár perccel egy 15 éves fiatalember. A Szentendre és Pomáz között közlekedő szerelvény vezetője már nem tudott megállni. A helyszínen érkező mentők már csak a halál beálltát tudták megállapítani. A pomázi lakhelyű 15 estendő N. Z. ügyében a rendőrségi vizsgálat megkezdődött.

Fidesz-nagygyűlés Cegléden

Sorskérdés a gazdasági növekedés

A következő négy év a parlamentáris demokrácia hosszú távú jövőjéről szól — jelentette ki Deutsch Tamás, a Fiala Demokraták Szövetsége alelnöke kedden este a ceglédi Kossuth Művelődési Központban azon a városi kampányindító nagygyűlésen, amit a Fidesz helybéli szervezete rendezett.

Albu Tibor adjunktus, a fiatal demokraták ceglédi országgyűlési képviselő-jelöltje elmondta, a gazdasági fejlődés nem indult be a rendszerváltozás utáni években. De ez egyáltalán nem azt jelenti, hogy a múlt rendszer vezetőit kell visszahozni. Az adjunktus kitért helyi terveire. Megválasztása esetén befektetőket keresne a termálvíz hasznosításához, fontosnak tartaná a gyógyturizmus fellendítését, egy kereskedelmi központ kialakítását, egy főiskola létrehozását, s támogatná a kórház rekonstrukcióját.

Deutsch Tamás a Fidesz gazdaságpolitikai elképzeléseiről szólva kifejtette: Magyarország számára sorskérdés, hogy az elkövetkező

négy évben beindul-e a gazdasági növekedés. Ennek előfeltétele, hogy újra legyenek (a jövőt megalapozó) beruházások. Az alelnök rámutatott arra is, hogy a leendő kormány a lehetséges mértékben tegyen meg mindent az infláció csökkentésére. Rendkívül fontos a szociális felelősség, hangsúlyozta, egy politikus olyan ígéreteket tegyen, amelyek betarthatók.

Végezetül Deutsch Tamás akként vélekedett, ha a nemzet kihasználja az elkövetkező mintegy hat évben nyitott lehetőségeit, elérheti Európa közepesen fejlett országainak szintjét. Amennyiben elszalasztja az esélyeit az ország, végzetesen lemarad.

F. F.

Gyáli napok negyedszer

A nemzet és a haza szolgálatában

A felgyorsult események sodrában nehéz helyzet szorítani a kultúrának, kivált egy városnyi községben, melynek összetétele szerfölött heterogén. A lakosság zöme bevándorolt, azokban az években érkeztek, amikor az iparosodás százszérvével csalta az embereket a főváros közelébe. Ezek az emberek elvesztették a régi gyökereiket, az új élethez viszont nem tudtak alkalmazkodni. Következésképp Gyál úgy élte meg a rendszerváltozást, hogy nem voltak hagyományai, és hiányzott az az erő, mely a közösség alkotóképességét egységbe szervezte.

A fentieket Gyimesi Istvántól, Gyál polgármesterétől hallottuk a negyedik gyáli napok megnyitóján.

A hétnaposra tervezett rendezvénysorozat központjában

a család, a hit és a hazaszereket áll. Ennek jegyében fogalmazta meg mondanivalóját dr. Lugosfalvi Ervin városi tisztiorvos is, aki *A család egészsége — országunk egészsége* címmel tartott rövid, de tartalmas előadást. Magyarországon tudvalevőleg alacsonyabb az átlagéletkor a nyugat-európai átlagnál. Ezt sokan nagy előszeretettel a gazdasági helyzetből adódó felfokozott fizikai igénybevételnek tudják be. Lugosfalvi doktor szerint más az ok. *Nem tudunk élni!* Rossz a táplálkozási kultúránk, mozgásszegény életformát folytatunk, nagy az alkohol- és dohányfogyasztás, ráadásul ijesztő módon megnőtt a drogok száma is. Sajnos mindez egy agglomerációs településen fokozottan érvényes, pont azért, mert a lakosság öz-

szétele heterogén, s emiatt a kezelhetősége is nehezebb. Az önkormányzatra, a társadalmi szervekre és az egyházra hárul a feladat, hogy megtanítsák az embereket helyesen élni, viszont az egészséges személyiségformálás első feltétele az egészséges családi háttér. Mindenekelőtt ezt kell megteremteni — szögezte le Lugosfalvi doktor az előadása végén.

A fentiekhez még annyit: a gyáli napok megszervezésében ez alkalommal is Kovalik Józsefné iskolaigazgató vállalta magára a legtöbbet. Szerényen, de következetesen hangoztatva iskolájuk névadójának, Bartóknak szavait: *Én részemről egész életemben minden téren, mindenkor és minden módon egy célt fogok szolgálni, a magyar nemzet és a haza javát.* (matula)

Kónya Imre Budakeszin

A tét az európai felzárkózás

Kónya Imre alelnök volt az MDF Budakeszin rendezett választási nagygyűlésének keddi esti előadója. A párt helyi elnöke, Varga Miklós a nagyszámú hallgatóság előtt Antall Józsefre emlékezve elmondta: négy év alatt megvalósult az első számú cél, a keresztény, stabil Magyarország, mely a külföld bizalmát és elismerését is élvezi.

Kónya Imre hangsúlyozta: sokszor nézett ki úgy, hogy a „hajó” zátonyra fut. Ez mégsem következett be, mert a kormányos, a legénység mindig tudta feladatát. A demokráciában nagyon fontos a stabilitás, ezt pedig a parlament garantálta. A kivívott szabadságot, függetlenséget, szuverenitást jobban kell értékelnünk. Vannak gazdasági, szociális problémáink — ez igaz. Ezért mindig olyan döntéseket kell

hozni, amelyekre az adott pillanatban az országnak szüksége van. A kormányzó pártnak a legjobb választási kampány a munka. Az MDF az eltelt négy év alatt bebizonyította: képes arra, hogy az országot jól vezesse, biztosítani tudja az átalakulást. Most az a kérdés, hogy felzárkózunk-e a fejlett országokhoz, vagy leszakadunk. Ez nem dől el egyik pillanatról a másikra, de az esély megvan rá, hogy az or-

szág példát mutasson, úttörő módon élen járjon.

Pest megye 10-es körzetének képviselője, Szauter Rudolf arról beszélt, hogy meg kell valósítani a magántulajdon alapuló szociális piacgazdálkodást. A privatizáció a lehető legkisebb egységenként történjen, hogy a kisemberek is megvehessék az üzemeiket. A termőföldről szólva megtudtuk, hogy lesznek olyan területek, melyekre csak helyi lakos licitálhat. Ha a termelőeszközök magántulajdonba kerülnek, ha az embernek érdeke lesz a munka, kezelhetőbb lesz az infláció és a munkanélküliség.

(kopasz)

Torgyán Tökölön

Imádkozzál és dolgozzál!

A magyarságot végveszély fenyegeti. A statisztikusok számításai alapján a maihoz hasonló, kritikusan alacsony születésszám mellett 2030-ra hazánkban már csak 5 millió magyar él majd — mondotta Torgyán József a keddi, tököli kisgazdanagygyűlésen.

Hogy a magyar anyák több gyermeket vállaljanak, az életszínvonal emelésével érhető el — folytatta a pártelnök. — Meg kell szüntetni Magyarországon Budapest-centrikusságát, hiszen a vidék oldhatja csak meg az ország problémáit. Mert bármennyire szeretnénk ipari hatalommá válni, még sokáig a mezőgazdaságra kell alapoznunk a jövőnket. Ha hatalomra jutunk, igazságot teszünk a földkérdésben, a lezüllesztett mezőgazdaságot két év alatt fölvirágoztatjuk, kialakítjuk a mezőgazdasági bankrendszerét, az állami monopóliumok (cukor, dohány, olaj) elherdált tulajdonát pedig visszaszerezük. A rabló privatizációt végleg felszámolva nyilván-

nosan átvilágítjuk a nemzet úrrá előlépett kommunista tolvajait, a szerződéseket fölülvizsgáljuk, a jogtalanul szerzett vagyonokat visszavesszük.

Hatalomhoz jutván (ez pedig szinte bizonyos) '95 december 31-ére a rablás teljes felszámolása okán az ország össztermelése 100 százalékkal fog növekedni — folytatta a kisgazdavezér. A föl-emelkedéshez hit kell és munka. A Kisgazdapárt a legősibb magyar keresztényi párt. Mi nem vagyunk állekresztények, mi nem népszerségünk növelése végett vagyunk keresztények. Ora et labora — Imádkozzál és dolgozzál! — e középkorban megfogalmazott elv szerint cselekszünk.

N. V.

Egészségünkért nap Aszódon

Érdekes, színes programokkal telt a tegnapi délelőtti Aszódon, a Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskolában. Az egészségünkért nap a tanulók körében nagy tetszést aratott.

A diákok elsőként úgynevezett *dispután* vettek részt, amely az iskolai szexuális nevelés kérdéseivel foglalkozott. A vetélkedőre komolyan kellett készülni, három-három fős csapatok mérték össze vitázó képességüket. Ezt követően karatebemutatót láthatott a nagyerőmű, majd a helyi mentőállomás dolgozói adtak gyakorlati leckét elsősegélynyújtásból. A lelki egészségről Orosz Katalin pszichológus, a drog-fogyasztás veszélyeiről Nagy László őrnagy, az ORFK kábítószer-ellenes osztályának munkatársa tartott előadást. A pszichológus egyebek mellett arról beszélt, hogy mit jelent

Munkahelyőrző program

A Kereszténydemokrata Néppárt választási programjának, politikájának elvi alapja a szociális igazságosság — hangzott el tegnap Szödligeten, Pest megye 2-es számú országgyűlési választókerülete kereszténydemokrata képviselőjelöltjének, Inczedy Jánosnak a választási fórumán. A rendezvényen jelen volt és felszólalt Szilágyiné Császár Terézia, a párt alelnöke is.

Az alelnök-asszony elmondta: a KDNP, mely a parlamenti pártok közül utolsóként bontott zászlót, erősödött — mégpedig sokat — a hamarosan véget érő parlamenti ciklus alatt.

— Az erősödés minden bizonnyal annak köszönhető, hogy a KDNP stabil párt, több más politikai szervezettől — például az egyre inkább balraforduló SZDSZ-től — eltérően hű maradt az induláskor meghirdetett politikájához, nézeteihez.

Inczy János kijelentette: az ország jelenlegi, cseppet sem rózsás helyzete egyes pártok, pártvezetők megnyilatkozásaival, valamint az ellenzéki sajtó véleményével ellentétben egyértelműen a szocializmus öröksége, s nem a rendszerváltozás következményeként alakult ki.

Bár tagadhatatlan, hogy elkövetett hibákat a kormánykoalíció, aki józanul gondolkodik, az belátja és elismeri: rendkívül nehéz helyzetben vállalta az ország irányítását. Kijelentette: lévén, hogy a választókerület lakosságának többsége az iparban dolgozik — illetve dolgozott, amíg volt munkahelye —, mint parlamenti képviselő, legfontosabb feladatának a meglévő munkahelyek megőrzésének, illetve újjak teremtésének az elősegítését tekintené.

R. Z.